

A TARTÓS BETEGSÉGBEN ÉLŐK DÉVAVÁNYAI EGYESÜLETÉNEK TEVÉKENYSÉGE

2014

Egyesületünk tagsága igen heterogén összetételű, mind korra, mind egészségi állapotra való tekintettel. Vannak fiatalabb és idősebb tagjaink, akik között egyformán megtalálható a mozgássérült, valamint különböző egészségi, mentális és fizikai állapotúak az állapotuk határozza meg a különböző programjainkat, amelyeket igyekszünk mindenkinek a fizikai és szellemi adottságainak, valamint érdeklődési körének megfelelően összeállítani, szervezni. Ennek megfelelően komolyzenei koncertre, népzenei műsorra és egészségmegőrző programra invitáltuk tagjainkat. A kulturális programokra való eljutás helyben adott. A Tartós Betegségben Élők Dévaványai Egyesülete a minden évben változatos programokkal igyekszik tagjainak életét színesebbé tenni. Rendezvényeink mindenki számára nyitottak, szívesen látjuk az érdeklődőket egyesületi tagságtól függetlenül is.

Idős, beteg emberekről lévén szó a januári és februári taggyűléseinket, a kiszámíthatatlan téli időjárás és útviszonyok miatt később tartjuk meg. Azonban a velük való kapcsolat folyamatos, bármikor segítségükre tudunk lenni, szükségleteiknek és igényeiknek megfelelően.

Tavasztól rendszeresen megtartjuk összejöveteleinket.

Március: Nemzeti Ünnepünk méltó megünneplése.

A nőnap alkalmából a férfi tagtársak köszöntik a nőket, verssel és virággal.

Április: A költészet napja- versekkel emlékezünk a magyar és nemzetközi irodalom nagy költőire. Megzenésített verseket hallgatunk neves előadóművészek tolmácsolásában.

Május: Köszöntjük az édesanyákat, nagymamákat, versekkel, anyák napi dalokkal.

Június: Egészségmegőrzés- ismeretterjesztő előadás szakember segítségével

Július: Részvétel a városnapokon.

Augusztus: A Szent István Napi rendezvények látogatása.

Minden év decemberében Karácsonyi ünnepséget tartunk, apró ajándékkal, és megvendégeléssel.

Ez év folyamán vetődött fel a tagok között, hogy szívesen eltöltenének egy- egy délutánt bográcsozással, nyársalással. Örömmel vettük a kezdeményezésüket, így idén kétszer valósítottunk meg ilyen összejövetelt. Mindenki nagyon jól érezte magát. Legfontosabb ebben az volt, hogy a tagok kezdeményezték. Ilyen módon is betölti szerepét egyesületünk, oldjuk az idős emberek egyedüllétét, hasznosnak, fontosnak érezheti magát.

Tagjaink közül néhányan nyertes üdülési pályázatnak köszönhetően Siófokon üdültek. Segítségükre voltunk a pályázat megírásában, majd később a lebonyolításában/ üdülőhely kiválasztása, kapcsolat felvétel az üdültetővel/.

A sikeren felbuzdulva, most már mások is jelezték igényüket segítségre az üdülési pályázatok megírásához. Ezekkel a lehetőségekkel is elősegítjük a tartós betegek pihenését, üdülésüket, szabadidejük kulturált, társas emberi kapcsolat kialakulását eredményező eltöltését. Szervezeti tagságtól függetlenül szolgáltatást nyújtunk, annak, aki segítséget igényel problémái megoldásában. Együtt működünk más civil szervezetekkel, amelyek elősegítik céljaink megvalósulását

Programjainkat település szinten hirdetjük meg, mindenki részt vehet rajta, akinek felkelti az érdeklődését.

Dévaványa, 2014. 11. 13.

Kozma Bálintné

elnök